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Традиційно в третю неділю березня в Україні відзначається День працівників
житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення.

  

Напередодні професійного свята впродовж робочого тижня з 11 по 15 березня голова
Миколаївської облорганізації профспілки С.О. Начинова спільно з керівництвом
департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради взяла участь в урочистостях до
професійного свята на 22 підприємствах галузі, на яких 61 кращому працівнику за
сумлінну бездоганну працю та активну роботу в профспілці були вручені Почесні грамоти
галузевої профспілки з грошовими винагородами.

      

  

15 березня п.р. облорганізація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення провела
урочисті збори, присвячені професійному святу – Дню працівників
житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення, які
відбулись в Миколаївському міському Домі учителя.
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  Привітати з професійним святом та подякувати працівникам галузі за їх нелегку, алетаку необхідну мешканцям міста працю, прийшли Миколаївський міський голова О.Ф.Сенкєвич, заступник голови Миколаївської обласної державної адміністрації В.В.Гайдаржи, член постійної депутатської комісії з питань ЖКГ, регулювання комунальноювласністю, приватизації та капітального будівництва Миколаївської обласної ради П.М.Паламарюк, начальник управління ЖКГ Миколаївської облдержадміністрації Є.Л.Гладков, директор департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради С.М. Коренєв, головирайдержадміністрацій м. Миколаєва.  В урочистій обстановці біля 60 працівників галузі за вагомі досягнення у праці булинагороджені Почесними грамотами та подячними листами Миколаївськоїоблдержадміністрації, Миколаївської обласної ради, Миколаївського міського голови,департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради, районних державних адміністрацій м.Миколаєва.  

  За активну роботу по захисту соціально-економічних інтересів трудящих 6 профспілковихактивістів були відзначені профспілковими нагородами ЦК галузевої профспілки Українита Миколаївською облорганізацію профспілки.  Для нагороджених та запрошених артисти Російського академічного театру подарувалисвятковий концерт.
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